



В Ленинградской области мужчина приговорен к пожизненному лишению свободы за убийство двух лиц

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора ранее неоднократно судимому мужчине 1967 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в период с 4 по 5 мая 2022 года подсудимый, находясь в квартире в поселке Новый Учхоз Гатчинского района Ленинградской области, в ходе совместного распития спиртных напитков с мужчиной 1968 г.р. и женщиной 1976 г.р. на почве внезапно возникшего личного неприязненного отношения к последним нанес им множественные удары ножом в область расположения жизненно важных органов. От полученных травм потерпевшие скончались на месте преступления.

По ходатайству следствия злоумышленник был заключен под стражу. Мужчина ранее уже привлекался к уголовной ответственности за совершение ряда особо тяжких преступлений и длительный срок отбывал наказание в местах лишения свободы.

Приговором Ленинградского областного суда подсудимому назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1801337>